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1. LevegfShen Alla, whony, egyenes rid ¢ = 50uC/m vonalmenti thltéssiirdstggel van
fehislive. HatArozza meg a2 elekiromes térerfanig nagvsagit a Td tengelyére illeszkedd
A pathan, ko= 12m

q A
z =t R E = 157 2kV/m

2 Fgv legsrigeteltsd sikkondenzitor ki alaki fegyverzeteinek AtmérSje d = 0cm. A

?, e lemaezek Livolsiga a = Smm, kiaittik ¥wd térben az elektromos térerSaséy nagysiga
T P E = 12kV/em Hataroozs meg ax egyik fegyverset Q tiitésie!

oo Q = 333.8nC

2 |

_!- k- . 3. Kosxidls kibel erének sugara r; = 2mm, kipenyének bels sugara ry = 6mm. Mek-

ko & szipetelfanysg @ [njlagos vezetSképessége, ha a kibel | = 200 m hosszd szakn-
szhnnk soviagas ellenkllisa R = 4 ML)

o =2186-100"8/m

4 Torosd alakd, g = 2000 relatlv permeabilitist vasmag keresztmetazete A = 5 cm’,
kigepes sugara r = Gem. A vasmagra egy N; = 300 és egy N3 = 500 menetes toknres
van coévelve. Hathrozze meg s tekercsek kigitt) kilesinis induktivitAs nagysbgat’

Ly = 0499TH

Jdedls thvvereték hossza b, hullhmimpedancidis Zg = 40001, lezArksa egy R = 800 () 10 Legtiltésd mégyzet keresztmetszetil caStApvonathan a
eilenillis A veretélen neért hullamhossz szinuszos Allanddsult Allapotban. A = Bh/9 Aré TM mdcdus terjed, f = 9GHz frekvencian, A o8
A tavvepetbloen szillitott hatisos telpsitmény F = BDkW  Adjp meg a2 ArumerOsseg nweg & csSben mdrt hullimbosszt! '

k

efeitiv frtékét a vezeték clepen/

fery = 1581 A - +i.r’pﬂ.' - (?)14. (.?.)' A -l'm_ : .‘_,_. "5
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i Tosond alukci, g, = 2000 relatly pertimalilitiag Vainag ketesstmetsgete 4 =
Stgwpes wagach r = Oom. A VRRIDAEED “iy Ny o 300 6 gy Ny = 500 meil =

o coinilor  Hatarozza meg m TSR Kivotti bolewmos induk - _%-‘ |
Lz = 04007 H :
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